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Ericsson Nikola Tesla Grupa 
Izjava poslovodstva o stanju Grupe i Društva Ericsson Nikola Tesla te bilješke uz financijska 
izvješća za prvih devet mjeseci 2022. godine 

 
Osnovne značajke: 

 
• Prihodi od prodaje: 1.545,8 milijuna kuna 

 
• Bruto marža: 9,0% 

 
• Operativna dobit: 102,6 milijuna kuna 

 
• Dobit prije oporezivanja: 107,8 milijuna kuna 

 
• Neto dobit: 79,3 milijuna kuna 

 
• Novčani tok od poslovnih aktivnosti: 64,8 milijuna kuna 

 
Komentar Gordane Kovačević, predsjednice Ericssona Nikole Tesle: 

„U prvih devet mjeseci 2022. godine nastavili smo s realizacijom brojnih projekata na domaćem i izvoznim tržištima 
te smo ostvarili solidne rezultate uz prihode od prodaje veće od 1,5 milijardi kuna. Kao i prethodna razdoblja, treće 
tromjesečje obilježilo je složeno geopolitičko i ekonomsko okruženje izazvano ratom u Ukrajini, inflatornim pritiscima 
u obliku povećanja cijena rada, energenata i materijala, poremećajima u lancima isporuke, kao i nedovoljan broj 
ICT stručnjaka. Unatoč svim izazovima nastavili smo stabilno poslovati te bilježimo blagi porast prihoda od prodaje 
u odnosu na isto razdoblje izvrsne 2021. godine, zahvaljujući rastu prihoda u operatorskom segmentu na susjednim 
tržištima te kontinuiranom rastu prodaje usluga za Ericsson. Time smo neutralizirali manje prihode na domaćem 
tržištu, kao i pad prihoda na bjeloruskom tržištu zbog uvedenih sankcija.  

Na domaćem tržištu, sa strateškim partnerima Hrvatskim Telekomom i A1 Hrvatska, nastavili smo aktivnosti na 
implementaciji 5G tehnologije i pripadajuće infrastrukture. Zbog negativnih globalnih trendova, kao što su porast 
cijene električne energije i inflacija, operatori su prilagodili dinamiku ulaganja što se odrazilo na naše prihode od 
prodaje. U segmentu Digitalno društvo potpisali smo nekoliko značajnih ugovora s Ministarstvom pravosuđa i 
uprave, Državnom geodetskom upravom, Ministarstvom unutarnjih poslova te Gradom Splitom.  

Na susjednim tržištima nastavili smo kvalitetnu suradnju s našim dugogodišnjim kupcima HT Mostarom, 
Crnogorskim Telekomom te IPKO-om na proširenju i modernizaciji njihovih telekomunikacijskih mreža. Istaknula 
bih da smo prije par dana potpisali i petogodišnji sporazum koji uključuje aktivnosti na uvođenju 5G tehnologije 
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širom Crne Gore te modernizaciju čitave radijske mreže Crnogorskog Telekoma, čime nastavljamo višegodišnju 
uspješnu suradnju. Kako bismo se što bolje pozicionirali te istovremeno smanjili utjecaj krize na poslovanje snažno 
smo fokusirani na potrebe postojećih kao i potencijalno nove kupce.  

Isporuke usluga za Ericsson bilježe kontinuirani rast te značajno doprinose financijskoj stabilnosti Grupe. Rezultat 
je to kvalitete, znanja i inovativnosti naših timova i pojedinaca u Razvojno-istraživačkom (R&D) centru i ekspertnim 
centrima za Rješenja i usluge za kupce, Digitalno društvo te IT i ispitnu okolinu. Na regularnom polugodišnjem R&D 
Management Business Review sastanku ponovno je u svim poslovnim segmentima potvrđena izvrsnost našeg R&D 
centra što nas strateški pozicionira u globalnoj organizaciji i otvara nam nove mogućnosti. Ponosni smo što u 
kompaniji Ericsson Nikola Tesla radi najveći broj softver dizajnera u Hrvatskoj, njih čak 1800, a po izvozu softvera 
vodeća smo kompanija u zemlji i najveći R&D centar s potencijalom za daljnji rast. 

Kada je riječ o ključnim pokazateljima poslovanja, prihodi od prodaje na razini Grupe viši su 0,8% u odnosu na  
prvih devet mjeseci 2021. godine. Bruto marža bilježi smanjenje na 9,0%, prije svega zbog sankcija na bjeloruskom 
tržištu, ali i porasta troškova rada te porasta cijena energenata, sirovina i materijala, dok je operativna dobit niža 
22,4% te iznosi 102,6 milijuna kuna. Ako se isključi jednokratni utjecaj zatvaranja projekta implementacije 
eZdravstva u Bjelorusiji bruto marža iznosi 10,7% (u prvih devet mjeseci 2021.: 11,5%), dok je operativna dobit 
niža 2,2% u odnosu na isto razdoblje prethodne godine te iznosi 129,3 milijuna kuna, što ukazuje da smo izuzetnim 
trudom uspjeli osigurati stabilno poslovanje kompanije. Ostvaren je pozitivan novčani tok od poslovnih aktivnosti u 
iznosu od 64,8 milijuna kuna, što je u skladu s očekivanjima s obzirom na tržišno okruženje. Kraj trećeg tromjesečja 
zaključili smo sa zdravom bilancom, s udjelom vlastitog kapitala u ukupnoj imovini od 34,7%. Novac i novčani 
ekvivalenti, uključujući kratkotrajnu financijsku imovinu, krajem trećeg tromjesečja iznose 462,6 milijuna kuna 
(40,0% ukupne imovine).  

U rujnu smo obilježili 40 godina uspješnog poslovanja ureda Ericssona Nikole Tesle u Splitu, u kojem radi gotovo 
700 stručnjaka. Većina zaposlenika radi na razvoju najnovijih rješenja u R&D centru, a uz njih tu su i stručnjaci za 
Rješenja i usluge za kupce, Digitalno društvo te IT i ispitnu okolinu. Možemo se pohvaliti da imamo najveći razvojno-
istraživački centar u Dalmaciji koji je uključen u razvoj najmodernijih tehnologija.  

Tijekom trećeg tromjesečja održan je 21. Ljetni kamp Ericssona Nikole Tesle na kojem je sudjelovalo pedesetak 
studenata koji su pod stručnim vodstvom mentora radili na projektima u domeni Big Data (proširene stvarnosti/ XR, 
digitalnih blizanaca, IoT/interneta stvari, sigurnosti, umjetne inteligencije, kvantnog računarstva, strojnog 
učenja/prepoznavanja govora, eZdravstva, eOkoliša). Tijekom godina Ljetni kamp postao je priznat i cijenjen brand 
koji predstavlja uspješan model suradnje gospodarstva i akademske zajednice, koji  studentima omogućava rad na 
inovativnim visokotehnološkim projektima, čime doprinosimo podizanju kvalitete obrazovanja. Vjerujemo da će i 
među sudionicima ovogodišnjeg Ljetnog kampa biti onih koji će postati naši zaposlenici te zajedno s nama nastaviti 
graditi inovativnu organizacijsku kulturu visokih performansi. 
Samo tijekom ove godine zaposlili smo više od 200 novih zaposlenika koji se uz kvalitetno mentorstvo brzo uključuju 
u poslovne procese kompanije.  

Na svečanoj dodjeli Hrvatskog indeksa održivosti (HRIO) kompanija Ericsson Nikola Tesla osvojila je godišnju 
nagradu za održivo korporativno upravljanje. Ova nagrada potvrđuje našu praksu kojom održivi razvoj integriramo 
u sustav donošenja odluka i na taj način upravljamo utjecajem našeg poslovanja na društvo i okoliš. Dobitnik smo 
i priznanja ECO Lider Invest za investiciju u novi Podatkovni centar. Ova investicija oslikava našu strategiju i fokus 
na održivo poslovanje, budući da smo prelaskom na novu infrastrukturu Podatkovnog centra dodatno smanjili 
ugljični otisak i potrošnju energije uz istovremeno efikasnije upravljanje i povećanje fleksibilnosti za naše korisnike.  
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Unatoč izazovnom geopolitičkom i ekonomskom okruženju, vjerujemo kako nas naše tehnološko liderstvo u 5G, 
inovativna rješenja u segmentu Digitalno društvo te kvaliteta naših stručnjaka čine spremnim za buduće izazove i 
nove poslovne prilike. Posvećeni smo daljnjem jačanju kompanijske kulture temeljene na integritetu, etičnosti i 
upravljanju usklađenošću. Kako bismo 2022. godinu završili sukladno planu te se kvalitetno pripremili za narednu 
godinu i dalje ostajemo snažno usmjereni na realizaciju svih ugovorenih obveza, troškovnu i operativnu učinkovitost 
te na upravljanje rizicima.“ 

Financijski naglasci Grupe: 
• Prihodi od prodaje iznose 1.545,8 milijuna kuna (prvih devet mjeseci 2021.: 1.533,0 milijuna kuna), 0,8% 

viši u odnosu na isto razdoblje prethodne godine, kao rezultat porasta prodaje u operatorskom segmentu 
na susjednim tržištima te kontinuiranom rastu prodaje usluga za Ericsson. U ukupnim prihodima od prodaje 
udio domaćeg tržišta čini 41,4%, usluge za Ericsson 47,9%, dok ostala izvozna tržišta sudjeluju s 10,7%. 
Udio ukupnog izvoza u prihodima kompanije iznosi 58,6%. 

• Prodaja u segmentu Mreže iznosi 745,2 milijuna kuna (prvih devet mjeseci 2021.: 671,5 milijuna kuna), u 
segmentu Digitalne usluge 421,1 milijun kuna (prvih devet mjeseci 2021.: 407,1 milijun kuna), u segmentu 
Usluge upravljanja 376,9 milijuna kuna (prvih devet mjeseci 2021.: 449,4 milijuna kuna), a u segmentu 
Ostalo 2,6 milijuna kuna (prvih devet mjeseci 2021: 5,0 milijuna kuna).  

• Bruto dobit iznosi 138,6 milijuna kuna (prvih devet mjeseci 2021.: 176,8 milijuna kuna), što je smanjenje 
od 21,6% u odnosu na isto razdoblje prethodne godine, ponajprije zbog povećanih troškova uslijed 
zatvaranja projekta implementacije eZdravstva u Bjelorusiji. Nadalje, na bruto dobit utjecao je porast 
troškova rada te porast cijena energenata, sirovina i materijala. Bruto marža bilježi pad na 9,0% (prvih 
devet mjeseci 2021.: 11,5%). 

• Prodajni i administrativni troškovi bilježe porast od 3,9% u odnosu na isto razdoblje prethodne godine te 
iznose 64,6 milijuna kuna (prvih devet mjeseci 2021.: 62,2 milijuna kuna). Udio prodajnih i administrativnih 
troškova u prihodima od prodaje iznosi 4,2% (prvih devet mjeseci 2021.: 4,1%). 

• Operativna dobit iznosi 102,6 milijuna kuna, što je smanjenje od 22,4% u odnosu na isto razdoblje 
prethodne godine (prvih devet mjeseci 2021.: 132,2 milijuna kuna) kao rezultat manje bruto dobiti. 

• Dobit od financijskih aktivnosti iznosi 5,2 milijuna kuna (prvih devet mjeseci 2021.: 3,2 milijuna kuna), 
primarno kao rezultat većih prihoda od kamata i pozitivnih tečajnih razlika. 

• Dobit prije oporezivanja manja je 20,4% u odnosu na isto razdoblje prethodne godine te iznosi 107,8 
milijuna kuna (prvih devet mjeseci 2021.: 135,4 milijuna kuna).  

• Neto dobit iznosi 79,3 milijuna kuna (prvih devet mjeseci 2021.: 114,7 milijuna kuna), što je smanjenje od 
30,9% u odnosu na isto razdoblje prethodne godine. Povrat od prodaje (ROS) iznosi 5,1% (prvih devet 
mjeseci 2021.: 7,5%). 

• Novčani tok od poslovnih aktivnosti iznosi 64,8 milijuna kuna (prvih devet mjeseci 2021.: 235,3 milijuna 
kuna) zbog manjih priljeva od pojedinih kupaca na domaćem i izvoznim tržištima, međutim u skladu je s 
očekivanjima s obzirom na tržišno okruženje.   
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• Pokazatelj vezivanja obrtnih sredstava iznosi 12 dana (prvih devet mjeseci 2021.: 8 dana), a isključujući 
usluge za Ericsson pokazatelj vezivanja obrtnih sredstava je 31 dan (prvih devet mjeseci 2021.: 22 dana). 
Broj dana vezivanja obrtnih sredstava pod utjecajem je dinamike ispunjavanja tekućih projekata te 
poremećaja u lancima opskrbe. 

• Novac i novčani ekvivalenti, uključujući kratkotrajnu financijsku imovinu, na dan 30. rujna 2022. godine 
iznose 462,6 milijuna kuna (40,0% ukupne imovine), dok su krajem 2021. godine iznosili 510,5 milijuna 
kuna (42,4% ukupne imovine) i u skladu su s planiranim redovnim aktivnostima. 

• Grupa ima solidnu bilancu s ukupnom imovinom od 1.155,2 milijuna kuna na dan 30. rujna 2022. godine, 
4% manjom u odnosu na kraj 2021. godine, što je najvećim dijelom posljedica redovnog procesa 
amortizacije imovine s pravom korištenja te nešto manje novčanih sredstava zabilježenih na dan bilance 
(u međuvremenu je isplaćena dividenda za 2021. godinu). Udio vlastitog kapitala u ukupnoj imovini iznosi 
34,7% (kraj 2021.: 33,6%).  

• S povezanim društvima ostvarena je prodaja proizvoda i usluga u iznosu od 740,9 milijuna kuna (prvih 
devet mjeseci 2021.: 645,9 milijuna kuna), dok nabava proizvoda i usluga iznosi 173,9 milijuna kuna (prvih 
devet mjeseci 2021.: 203,3 milijuna kuna). 

• Stanje potraživanja prema povezanim društvima na dan 30. rujna 2022. iznosi 107,7 milijuna kuna (kraj 
2021. godine: 76,8 milijuna kuna), a stanje obveza 60,8 milijuna kuna (kraj 2021.: 12,6 milijuna kuna). 

Poslovna situacija na glavnim tržištima 

Na domaćem tržištu prihodi od prodaje iznose 640,3 milijuna kuna (prvih devet mjeseci 2021.: 729,8 milijuna 
kuna), što je 12,3% manje u odnosu na isto razdoblje prethodne godine.  

Aktivnosti vezane uz projektiranje i građenje pasivnog dijela FTTH mreža, temeljem tri ugovora sklopljena s 
Hrvatskim Telekomom sufinanciranih iz Europskih strukturnih i investicijskih fondova, odvijaju se sukladno 
planovima. Na području izgradnje i nadzora telekomunikacijske infrastrukture, nadzora telekomunikacijske 
mreže, terenskog održavanje fiksne i mobilne telekomunikacijske infrastrukture te proširenja i modernizacije 
mobilne mreže Hrvatskog Telekoma nastavljena je realizacija temeljem sklopljenih višegodišnjih ugovora. 

S A1 Hrvatska nastavljamo aktivnosti vezane za proširenje pokrivanja i kapaciteta radijske 5G mreže, kao i 
realizaciju ugovora u području izgradnje konvergentne jezgrene mreže. Istovremeno, nastavljena je suradnja na 
modernizaciji i proširenju kapaciteta 4G mreže, kao i na modernizaciji mikrovalnih prijenosnih sustava. 
Nadalje, s A1 Hrvatska potpisana su tri ugovora za isporuku radijske pristupne aktivne opreme za izgradnju 
mobilne širokopojasne pristupne mreže sljedeće generacije u područjima bez širokopojasne infrastrukture i bez 
dovoljnog tržišnog interesa za ulaganja. Projekt se realizira u okviru projekta „Izgradnja mreža sljedeće 
generacije (NGN)/pristupnih mreža sljedeće generacije (NGA) u NGA bijelim područjima“ sufinanciran 
sredstvima Operativnog programa Konkurentnost i kohezija.  

U segmentu Digitalno društvo, s Ministarstvom pravosuđa i uprave ugovoreni su poslovi vezani uz unaprjeđenje 
informacijskog sustava zemljišnih knjiga i katastra koji uključuje digitalnog asistenta. S Državnom geodetskom 
upravom ugovoreno je osnovno i prošireno održavanje Sustava katastra infrastrukture na temelju okvirnog 
dvogodišnjeg sporazuma. U suradnji s Ministarstvom unutarnjih poslova nastavlja se održavanje sustava za 
nadzor državne granice RH (Zelena granica). S Gradom Splitom ugovoreni su radovi na izmještanju 
komunikacijske infrastrukture. 
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Na izvoznim tržištima (bez usluga za Ericsson) prihodi od prodaje iznose 164,7 milijuna kuna (prvih devet 
mjeseci 2021: 157,0 milijuna kuna), što je rast od 4,9% u odnosu na isto razdoblje prethodne godine.  

Nestabilno političko i ekonomsko okruženje se nastavlja te utječe na realizaciju ugovorenih poslova na izvoznim 
tržištima, kao i na nove poslovne prilike.  

Na tržištima susjednih zemalja tijekom trećeg tromjesečja nastavljena je kvalitetna suradnja s operatorima HT 
Mostarom, Crnogorskim Telekomom te IPKO-om na proširenju i modernizaciji njihovih telekomunikacijskih 
mreža.  

Na tržištu Bjelorusije raskinuli smo ugovor za projekt implementacije eZdravstva Republike Bjelorusije te smo 
zaustavili potpisivanje već dogovorenih novih ugovora. U skladu s dobivenim vremenski ograničenim 
odobrenjem od povjerenstva za sankcije Republike Hrvatske i Europske unije realiziramo određene obveze u 
operatorskom segmentu za ugovore potpisane prije stupanja na snagu EU sankcija za Bjelorusiju.  

Usluge za Ericsson bilježe prihode od prodaje u iznosu od 740,8 milijuna kuna (prvih devet mjeseci 2021.: 
646,2 milijuna kuna), što je rast od 14,6% u odnosu na isto razdoblje prethodne godine. 

Kvaliteta i inovativnost našeg R&D centra u svim poslovnim segmentima ponovno je potvrđena na regularnom 
polugodišnjem R&D Management Business Review sastanku, što stvara preduvjete za daljnji razvoj poslovanja. 
U poslovnom segmentu Mreže razvoj glavnih 5G funkcionalnosti nastavlja se prema planu. U poslovnom 
segmentu Mobile Switching Center nastavljene su pripreme za buduću konsolidaciju aktivnosti temeljenih na 
klasičnim sustavima uključivanjem timova koji rade u području R&D-a i usluga. U poslovnim segmentima Oblak 
i Unified Data Management timovi rade na ključnim funkcionalnostima koje napreduju sukladno planu.  

Stručnjaci Centra za usluge i rješenja za kupce uz projekte za kupce Ericsson Nikola Tesla Grupe radili su na 
projektima za potrebe Ericssonovih kupaca kroz aktivnosti izrade rješenja i definiranje parametara mreža, 
optimizacije i integracije rješenja i tehnologija u Austriji, Belgiji, Danskoj, Finskoj, Francuskoj, Grčkoj, Irskoj, Italiji, 
Luksemburgu, Mađarskoj, Njemačkoj, Nizozemskoj, Norveškoj, Poljskoj, Rumunjskoj, Švicarskoj, Švedskoj, 
Ujedinjenom Kraljevstvu, Sloveniji, Srbiji, Sjevernoj Makedoniji, Sjedinjenim Američkim Državama, Kanadi, 
Japanu, Singapuru, Indoneziji, Indiji, Iraku, Jordanu, Libiji, Pakistanu, Bahreinu, Saudijskoj Arabiji, Katru, 
Meksiku, Tahitiju i dr. Riječ je o složenim projektima na kojima se između ostalog radilo na uvođenju 5G 
tehnologije, sustava operativne i poslovne podrške, kao i projektima uvođenja jezgrenih rješenja u oblaku. 
Nastavljen je i rad na razvoju te implementaciji softverskih alata za upravljanje i optimizaciju mobilnih mreža koji 
se koriste u području izgradnje mreža kod brojnih operatora diljem svijeta. 

Timovi koji rade na poslovima u području Informacijske tehnologije i usluge inženjeringa, uz to što pružaju izvrsnu 
podršku i ostvaruju izuzetne rezultate na projektima upravljanja testnim okolinama i IT operacijama za potrebe 
korporacije Ericsson, imaju i ključnu ulogu u transformacijskim procesima Ericsson Nikola Tesla Grupe te pružaju 
kvalitetnu podršku za rad zaposlenika Ericsson Nikola Tesla Grupe i podršku kupcima s udaljene pozicije. 

U segmentu Digitalno društvo naši stručnjaci, uz brojne projekte za kupce Ericssona Nikole Tesle, ostvaruju i 
kvalitetne rezultate na projektima u području IoT platformi i povezanom urbanom prometu za potrebe korporacije 
Ericsson. 
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Ostale informacije 
Pregled najvećih dioničara Ericssona Nikole Tesle (na dan 30. rujna 2022.) 

 Broj dionica Udio u tem. 
kapitalu % 

Telefonaktiebolaget LM Ericsson 653.473 49,07 

PBZ d.d. / Raiffeisen obvezni mirovinski fond kategorija B 123.514 9,28 

Erste & Steiermarkische Bank d.d. / PBZ Croatia osiguranje obvezni 
mirovinski fond kategorije B 

40.490 3,04 

OTP banka d.d. / Erste Plavi obvezni mirovinski fond kategorije B 27.618 2,07 

Raiffeisenbank Austria d.d. / Raiffeisen dobrovoljni mirovinski fond 16.739 1,26 

PBZ d.d. / skrbnički zbirni račun klijenta    10.388 0,78 

OTP banka d.d. /OTP Indeksni fond – OIF s javnom ponudom 9.108 0,68 

PBZ d.d. / The Bank of New York as Custodian  8.492 0,64 

PBZ d.d. / Raiffeisen obvezni mirovinski fond kategorija A 6.523 0,49 

Ericsson Nikola Tesla d.d.   6.068 0,46 

Ostali dioničari 429.413 32,23 

 

Podaci o cijeni dionice u 3. tromjesečju 2022. godine: 

Najviša (kn) Najniža (kn) Zadnja (kn) Tržišna kap. (u mil. 
kn) 

1.750,00 1.415,00 1.570,00 2.090,7 
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Ericsson Nikola Tesla d.d.  
Krapinska 45 
Zagreb 
OIB: 84214771175 

  

 

 

Na temelju članka 462. do 468. Zakona o tržištu kapitala (Narodne Novine 65/18) direktor Društva Ericsson Nikola 
Tesla d.d. Zagreb, Krapinska 45 daje  

 

 

I Z J A V U 

Poslovodstva o odgovornosti 

 

Konsolidirani i nekonsolidirani financijski izvještaji sastavljeni su u skladu s Međunarodnim standardima financijskog 
izvještavanja (MSFI). Financijski izvještaji su također u skladu s hrvatskim Zakonom o računovodstvu važećim na 
dan izdavanja ovih financijskih izvještaja. 

  

Nerevidirani financijski izvještaji za razdoblje od 01.01.2022. do 30.09.2022. godine daju istinit i vjeran prikaz 
financijske pozicije Grupe i Društva te rezultata poslovanja i novčanih tokova, u skladu s primjenjivim 
računovodstvenim standardima. 

  

         Direktor: 

                                                                                      Mr.sc. Gordana Kovačević, dipl.ing.   
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Za dodatne informacije obratite se: 
 
Antonija Lončar     Orhideja Gjenero 
Direktorica marketinga, komunikacija  Menadžer za odnose s investitorima 
i društvene odgovornosti    
Ericsson Nikola Tesla d.d.    Ericsson Nikola Tesla d.d.  
Krapinska 45     Krapinska 45 
HR-10 002 Zagreb    HR-10 002 Zagreb 
Tel.: + 385 1 365 4473    Tel.: +385 1 365 4431 
Mob.: +385 91 365 4473    Mob.: +385 91 365 4431 
E-mail: antonija.loncar@ericsson.com  E-mail: orhideja.gjenero@ericsson.com 
      E-mail: odnosi.investitori@ericsson.com 
 
Opširnije informacije o poslovanju Ericssona Nikole Tesle možete naći na Internet adresi: http://www.ericsson.hr 

http://www.ericsson.hr/


Ericsson Nikola Tesla d.d.
Konsolidirani izvještaj o sveobuhvatnoj dobiti  
za period 30. rujna 2022. godine

2022 2021
HRK ‘000 HRK ‘000

Prihodi od prodaje 1.545.807 1.533.027

Trošak prodanih proizvoda -1.407.206 -1.356.232

________ ________
Bruto dobit 138.601 176.795
Troškovi prodaje -28.657 -28.216
Administrativni troškovi -35.942 -34.015
Ostali poslovni prihodi 28.658 17.724
Umanjenje vrijednosti financijske imovine -56 -132

________ ________
Dobitak iz poslovanja 102.604 132.156

________ ________
Financijski prihodi 8.558 4.560
Financijski rashodi -3.390 -1.361

________ ________
Financijski prihod/(rashod), neto 5.168 3.199

________ ________

Dobit prije oporezivanja 107.771 135.355
Porez na dobit -28.502 -20.626

________ ________

Dobit za godinu 79.269 114.729

________ ________
Ostala sveobuhvatna dobit 421 -161

________ ________
Ukupno sveobuhvatna dobit za godinu 79.690 114.568

________ ________

Zarada po dionici (HRK) 60 86



Ericsson Nikola Tesla d.d.
Konsolidirani izvještaj o financijskom položaju
na dan 30. rujna 2022. godine

2022 2021
HRK ‘000 HRK ‘000

IMOVINA

Dugotrajna imovina
Nekretnine, postrojenja i oprema 126.382 134.198
Imovina s pravom uporabe 47.485 52.087
Nematerijalna imovina 4.956 5.257
Zajmovi i potraživanja 21.150 21.928
Odgođena porezna imovina 15.632 15.606

________ ________

Ukupno dugotrajna imovina 215.605 229.076
________ ________

Kratkotrajna imovina
Zalihe 152.239 142.852
Potraživanja od kupaca 199.218 201.473
Potraživanja od povezanih društava 107.745 76.808
Ostala potraživanja 8.083 35.994
Potraživanja po preplaćenom porezu na dobit 2.175 181
Plaćeni troškovi budućeg razdoblja 7.540 6.787
Financijska imovina po fer vrijednosti kroz račun dobiti i gubitka 30.814 32.997
Novac i novčani ekvivalenti 431.781 477.487

________ ________

Ukupno kratkotrajna imovina 939.595 974.579
________ ________

UKUPNO IMOVINA 1.155.200 1.203.655
________ ________

KAPITAL I OBVEZE

Kapital i rezerve
Dionički kapital 133.165 133.165
Vlastite dionice -10.825 -12.422
Zakonske rezerve 6.658 6.658
Rezerve za vlastite dionice 40.538 36.512
Rezerve iz preračuna tečaja 24 -397
Zadržana dobit 231.037 240.526

________ ________

Ukupno kapital i rezerve 400.597 404.042
________ ________

Dugoročne obveze
Uzeti zajmovi 6.974 17.031
Obveze po najmovima 30.376 33.674
Ostale dugoročne obveze 281 446
Primanja zaposlenih 8.237 8.597

________ ________

Ukupno dugoročne obveze 45.868 59.748
________ ________

Kratkoročne obveze
Obveze prema povezanim društvima 60.804 12.628
Uzeti zajmovi 14.099 14.134
Obveze prema dobavljačima i ostale obveze 210.575 253.501
Obveze za porez na dobit 18.958 16.806
Rezerviranja 10.567 13.601
Odgođeno plaćanje troškova i prihod budućeg razdoblja 161.274 120.483
Ugovorne obveze 215.367 289.976
Obveze po najmovima 17.091 18.736

________ ________

Ukupno kratkoročne obveze 708.735 739.865
________ ________

Ukupno obveze 754.603 799.613
________ ________

UKUPNO KAPITAL I OBVEZE 1.155.200 1.203.655
________ ________



Ericsson Nikola Tesla d.d.
Konsolidirani izvještaj o novčanom toku
za period 30. rujna 2022. godine

2022 2021

HRK ‘000 HRK ‘000

Novčani tokovi od poslovnih aktivnosti
Dobit prije oporezivanja 107.771 135.355

_______ _______

Ispravci:
Amortizacija 37.334 43.153

Dobici od ukidanja/(gubici od) umanjenja vrijednosti financijske imovine -148 -126
Dobitak od prodaje nekretnina, postrojenja i opreme -205 -33
Neto (dobitak)/gubitak od ponovnog vrednovanja financijske imovine 1.920 -229
Prihodi od kamata -3.675 -2.487
Rashodi od kamata 1.503 1.306
(Gubici)/dobici od tečajnih razlika, neto -3.537 -2.963
Isplate s temelja dionica 5.892 2.285

_______ _______
Promjene u obrtnom kapitalu
Potraživanja -5.749 -54.446
Zalihe -9.387 -61.234
Rezervacije -3.394 768
Obveze -35.468 179.240

_______ _______
Novac od poslovnih aktivnosti 92.857 240.589

_______ _______
Plaćene kamate -1.368 -1.555
Uplata poreza na dobit -26.655 -3.722

_______ _______

Neto novac od poslovnih aktivnosti 64.834 235.312
_______ _______

Novčani tokovi od investicijskih aktivnosti
Primici od kamata 3.155 2.581
Primljene dividende - 60
Naplata od prodaje nekretnina, postrojenja i opreme 196 100
Kupnja nekretnina, postrojenja i opreme te nematerijalne imovine -5.859 -10.822
Depoziti kod financijskih institucija - neto 12.901 -1.236
Primici od potpora - 1.325

_______ _______

Neto novac korišten za investicijske aktivnosti 10.392 -7.993
_______ _______

Novčani tokovi od financijskih aktivnosti
Otplata uzetih zajmova -17.596 -11.308
Kupnja vlastitih dionica -4.377 -3.240
Plaćena dividenda -84.701 -109.166
Otplata obveze po najmu -16.168 -17.086

_______ _______

Neto novac korišten u financijskim aktivnostima -122.841 -140.800
_______ _______

Efekt promjene tečaja po novcu i novčanim ekvivalentima 1.908 277
_______ _______

Neto povećanje/(smanjenje) novca i novčanih ekvivalenata -45.706 86.796

Novac i novčani ekvivalenti na početku godine 477.487 281.056
_______ _______

Novac i novčani ekvivalenti na kraju godine 431.781 367.851
_______ _______
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